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ROMANIA 
JUDEŢUL BACĂU 

COMUNA COLONEŞTI 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES VERBAL 

 
 Încheiat astăzi 15.09.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 
Colonești, județul Bacău. 
Consiliului Local Colonești, judetul Bacău a fost convocat în conformitate cu 
prevederile art.134 alin.(1)  și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul 
administrative cu modificarile si completarile ulterioare, prin Dispoziția Primarului 
comunei Colonești, județul Bacău, nr.249 din 08.09.2025.  
Participă in calitate de invitat d-na Buganu Maricica – Director coordonator Școala 
Gimnazială ,,Smaranda Apostoleanu,, Colonesti, jud Bacau. 
După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 11 consilieri locali din 11consilieri 
locali aleși, cu mențiunea ca d-na Olaru Gabriela participă on-line fiind internată in 
spital.  
Secretarul general al comunei aduce la cunostință că d-na Olaru Gabriela participă al 
sedința de consiliu local on- line. 
În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 
admnistrativ cu modificarile si completările ulterioare, secretarul general al comunei 
Brandiu Ionel, supune spre aprobare procesul verbal din şedinţa ordinară  a C.L.  
Colonești, judetul Bacău din data de 27.08.2025 fiind aprobat în unanimitate. 
Aduce la cunoștință că au fost aprobate de către S.T.S. semnăturile electronice celor 4 
consilieri locali alesi la ultimul scrutin, iar aceasta este funcțională in aplicatia 
electronică. 
 
Ia cuvantul d-l primar Mîrzac Iancu Valentin si aduce la cunostință că se află pe 
ordinea de zi 3 proiecte de hotarare pentru care solicită diminuare lor deoarece nu au 
venit devizele generale recalculate cu TVA actualizate astfel: 
1.Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a 
devizului general actualizat in urma majorarii cotei tva pentru obiectivul de investiții 
,,ÎNFIINȚARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APĂ, COMUNA COLONEȘTI, 
JUDEŢUL BACĂU” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții 
„Anghel Saligny”; 
2.proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și 
adevizului general actualizat in urma majorarii cotei tva pentru obiectivul de 
investiții "MODERNIZAREA STRĂZILOR SPRIA DE SUS, STEJARULUI ȘI 
CONSTRUIRE POD NOU PE STRADA STEJARULUI DIN  COMUNA 
COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU”, aprobat pentru finanțare prin Programul național 
de investiții „Anghel Saligny”;  
3. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a 
devizului general actualizat in urma majorarii cotei tva pentru obiectivul de  
investiții “Înființarea unui sistem individual adecvat (SIA) de colectare și epurare a 
apelor uzate in localitatile Colonești, Zăpodia și Călini din comuna Colonești, județul  
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Bacău”in cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, 
Componenta 1 - Managementulapei, Investiția2 - Colectarea apelor uzate 
înaglomerările mai mici de 2000 locuitori echivalenți care impiedică atingerea unei 
stări bune a corpurilor de apei si/sau afectează arii naturale protejate 
 
Supune spre aprobare diminuarea ordinii de zi cu proiectele sus menționate fiind 
aprobat in unanimitate. 
 
În continuare solicită suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotarare: 
1.Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al 
comunei Colonesti, judeţul Bacau, a imobilului cu nr. cadastral 61797 din sat  
Colonești, comuna Colonești, județul Bacău în vederea închirierii; 
2.Proiect de hotarare pentru aprobarea efectuării procedurii de licitaţie publică a 
spațiului cu destinație de cabinet stomatologic  din incinta clădirii dispensarului uman 
a comunei Colonești, județul Bacău; 
 
Supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu proiectele sus menționate fiind 
aprobat in unanimitate. 
 
Ia cuvantul Butnariuc Costică presedinte de sedință pentru a prezenta ordinea de zi fără 
proiectele diminuate: 
1.Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al 
comunei Colonesti, judeţul Bacau, a imobilului cu nr. cadastral 61798 din sat 
Colonești, comuna Colonești, județul Bacău în vederea închirierii; 
2. Proiect de hotarare privind aprobarea investiției “Capacităţi de producere energie din 
surse regenerabile, cu capacitati de stocare, pentru consum propriu în Comuna 
Colonesti, Județul Bacau”; 
3. Proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți;  
4. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei 
Coloneşti, județul Bacǎu pe anul 2025; 
5. Diverse. 
 
Supune spre aprobare ordinea de zi inclusiv suplimentarea acesteia, fiind aprobată in 
unanimitate. 
 
În continuare dă cuvantul d-lui Primar Mîrzac Iancu Valentin pentru prezenta 
documentele de sedință și cererile inregistrate la Primăria comunei Colonești, județul 
Bacau. 
Explică cauza diminuării ordinii de zii precum si necesitatea suplimentării ordinii de zi 
cu proiectele sus menționate. 
Aduce la cunostinta că proiectul privind realizarea rețelei de apă și a foselor in comuna 
Colonești, jude Bacău se vor finaliza pănă la data de 31.05.2026. 
Lucrările la proiectul privind realizarea de fose in comuna Colonesti acesta se află in 
grafic. 
 
Face precizarea ca sunt persoane care nu au dorit la început sa instaleze fose pe 
proprietate lor însa ulterior au revenit. dar fiind stabilit numărul trebuie de văzut cum  
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se va proceda deoarece doresc si alte familii doresc instalare de fose, astfel urmează o 
analiză împreună cu cetățenii sprijiniți de consierii locali si astfel sa se stabilească care 
vor benficiarii acestui proiect, consideră că dacă va fi nevoie se vor trage la sorti, sa fie 
evitate interpretările si discuțiile. 
A fost finalizat proiectul cu privire la supravegherea și monitorizarea video in comuna 
Colonești, judetul Bacau.  
Aduce la cunoștință că pentru refugiul de la Valea Mare au fost alocate sumele 
necesare realizarii acestui refugiu pentru copii care așteaptă microbuzul scolar. 
A fost recepționată lucrarea finalizată pentru realizarea puțului de la Școala Primară 
Satu Nou.  
Prezintă cererile depuse la Primăria comunei Colonesti, judetul Bacău: 
Cererea nr.6129 din 25.08.2025 depusă de Prutică Maria pentru scutirea de la plata 
texei speciale de salubritate a d-lui Carp Gheorghe deoarece a schimbat domiciliul; 
Cererea br. 5931 din 20.08.2025 depusa de Bița Daniela prin care solicită scutirea de la 
plata texei speciale de salubritate deoarece a schimbat domiciliul in Italia; 
Cererea br. 5930 din 20.08.2025 depusa de Tănase Ana - Maria pentru scutirea de la 
plata texei speciale de salubritate deoarece a schimbat domiciliul in Italia; 
Cerea nr. 6065 din 22.08.2025 depusă de Bădiță Cristina prin care solicită scutirea de 
la plata taxei speciale de salubritate a fiicei sale Bădiță Alexia Ioana deoarece este 
elevă la Liceul Pedagogic Bacau;  
Adresa nr. 6642 din 10.09.2025 depusă de către Școala Gimnazială ,,Smaranda 
Apostoleanu” comuna Colonești, judetul Bacau prin care solicită ,,desemnarea din 
partea Consiliului Local, respectiv un reprezentant din partea Primarului, ce vor face 
parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale ,,Smaranda Apostoleanu” 
Colonești, în anul școlar 2025 – 2026”. 
  
După prezentările și prevcizările de mai sus d-l Butnariuc Costică presedinte de sedință 
propune sa se treacă la discuții și dezbateri. 
 
Ia cuvantul Dumbravă Alina – Minodora – este de acord cu ordinea de zi; 
Propune ca în C.A. a Școli Gimnaziale ,,Smaranda Apostoleanu” comuna Colonești, 
judetul Bacau să fie desemnați d-nii Bojescu Vasile și d-l Bîrsan Neculai. 
 
Ia cuvantul Sion Adișor – este de acord cu ordinea de zi. 
Propune ca in C.A. a Școli Gimnaziale ,,Smaranda Apostoleanu” comuna Colonești, 
judetul Bacau să fie desemnați Botez Costrel și Ghintuială Vasilică. 
 
Ia cuvantul Bojecu Vasile, - este de acord cu ordinea de zi; 
Propune ca in C.A. a Școli Gimnaziale ,,Smaranda Apostoleanu” comuna Colonești, 
judetul Bacau să fie desemnat Sion Adișor. 
 
Ia cuvantul Tufă Dănuț - Alexandru este de acord cu ordinea de zi; 
Propune ca in C.A. a Școli Gimnaziale ,,Smaranda Apostoleanu” comuna Colonești,  
judetul Bacau să fie desemnati Bojescu Vasile și Sion Adișor. 
 
 
 
 



 

4

După dezbaterile si discuțiile de mai sus d-l Butnatiuc Costică președinte de ședință,  
constată că nu mai sunt si alte propuneri pentru luări de cuvant astfel propune sa se 
treaca la vot. 
 
1.Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul public în 
domeniul privat al comunei Colonesti, judeţul Bacau, a imobilului cu nr. cadastral 
61798 din sat Colonești, comuna Colonești, județul Bacău în vederea închirierii fiind 
aprobat in unanimitate; 
 
2.Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind aprobarea investiției “Capacităţi de 
producere energie din surse regenerabile, cu capacitati de stocare, pentru consum 
propriu în Comuna Colonesti, Județul Bacau” fiind aprobat in unanimitate; 
 
3. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al 
anilor precedenți fiind aprobat in unanimitate;  
 
4. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri şi 
cheltuieli al comunei Coloneşti, județul Bacǎu pe anul 2025 fiind aprobat in 
unanimitate; 
 
5. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul public în 
domeniul privat al comunei Colonesti, judeţul Bacau, a imobilului cu nr. cadastral 
61797 din sat Colonești, comuna Colonești, județul Bacău în vederea închirierii fiind 
aprobat in unanimitate; 
 
6. Supune spre aprobare Proiect de hotarare pentru aprobarea efectuării procedurii de 
licitaţie publică a spațiului cu destinație de cabinet stomatologic  din incinta clădirii 
dispensarului uman a comunei Colonești, județul Bacău fiind aprobat in unanimitate; 
 
7. Supune spre aprobare Cererea nr.6129 din 25.08.2025 depusă de Prutică Maria 
pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a d-lui Carp Gheorghe deoarece 
a schimbat domiciliu fiind aprobat in unanimitate; 
 
8. Supune spre aprobare Cererea br. 5931 din 20.08.2025 depusa de Bița Daniela prin 
care solicită scutirea de la plata texei speciale de salubritate deoarece a schimbat 
domiciliul in Italia fiind respinsă în unanimitater; 
 
9. Supune spre aprobare Cererea br. 5930 din 20.08.2025 depusa de Tănase Ana - 
Maria pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate deoarece a schimbat 
domiciliul in Italia fiind aprobat in unanimitate; 
 
10. Supune spre aprobare Cerea nr. 6065 din 22.08.2025 depusă de Bădiță Cristina prin 
care solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate a fiicei sale Bădiță Alexia 
Ioana deoarece este elevă la Liceul Pedagogic Bacau fiind aprobat in unanimitate;  
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11. Ținănd cont de Adresa nr. 6642 din 10.09.2025 depusă de către Școala Gimnazială 
,,Smaranda Apostoleanu” comuna Colonești, judetul Bacau prin care solicită 
,,desemnarea din partea Consiliului Local, respectiv un reprezentant din partea  
Primarului, ce vor face parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale 
,,Smaranda Apostoleanu” Colonești, în anul școlar 2025 – 2026” consilierii locali 
supune la vot propunerile facute astfel: 
Sion Adișor  = 8 voturi pentru, 3 voturi împotriva; 
Bîrsan Neculai  = 2 voturi pentru, 9 voturi împotrivă; 
Botez Costel = 1 vot pentru, 10 voturi împotrivă; 
Ghintuială Vasilică = 1 vot pentru, 10 voturi împotrivă; 
Bojescu Vasile = 7 voturi pentru, 4 voturi împotrivă; 
Astfel în urma votulului rezultă că Sion Adișor  = 8 voturi pentru, 3 voturi împotriva și 
Bojescu Vasile = 7 voturi pentru, 4 voturi împotrivă sunt desemnați reprezentanți în 
Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale ,,Smaranda Apostoleanu” Colonești, 
judetul Bacău în anul școlar 2025 – 2026”. 
 
Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat şi unul 
pentru a fi afişat. 
 
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
                       Butnariuc Costică                                      jur. Brandiu Ionel 


